
 

☆☆☆☆☆１学期保護者アンケートの結果（回収率９９％）☆☆☆☆☆  

１楽しく学校に通ってい
ますか。 

２学習内容が身に付いて 
いると思いますか。 

３進んで読書をしていま 
すか。 

４進んで家庭学習（音読、
宿題、自学）をしていま
すか。 

    

５相手や場に合わせた言
葉遣いに気をつけてい
ますか。 

６自分から進んでおうちの人
にあいさつをしたりあいさ
つを返したりしています
か。 

７体を動かして遊んだり、
運動したりしています
か。 

８毎日朝ご飯を食べてい
ますか。 

    

９早寝早起きをしていま
すか 

10 家庭でのゲーム、ＳＮＳ、

インターネット等の使い

方について、親子で話し合

った約束事がありますか。 

【保護者の皆様からのメッセージ】 
・良いところを見付けて褒めてくださっているおか
げで、自信がついているようです。 

・学習面で分からないところを根気強くご指導して
いただき感謝しかありません。 

・子どもが先生を信頼しているので、宿題も素直に
自分から取り組む姿が見られます。 

・担任ではない先生が名前を覚えていてくださり声
をかけていただいたときは、嬉しく安心しました。 

・親の気持ちに寄り添っていただき、感謝していま
す。 

・他学年とも触れあう機会があるのですが、みんな
とてもいい子達で河小の環境がいいからなのかな
と思います。 

・トラブルの際に、迅速に対応してくださりありが
とうございました。 
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1 毎日楽しく通っている 
2 だいたい楽しく通っている 
3 あまり楽しく通っていない 
4 全く楽しく通っていない 

1 十分ついていると思う 
2 ついていると思う 
3 あまりついていないと思う 
4 ついていないと思う 

1 進んでしている 
2 している 
3 あまりしていない 
4 ほとんどしていない 

1 何も言わなくても 
2 宿題があれば 
3 家の人が言わないと 
4 言ってもやらない 

1 とても気をつけている 
2 気をつけている 
3 あまり気をつけていない 
4 気をつけていない 

1 進んでしている 
2 している 
3 あまりしていない 
4 ほとんどしていない 

1 週５日以上 
2 週３～４日 
3 週１～２日 
4 全然遊ばない 

1 毎日食べている 
2 だいたい食べている 
3 あまり食べていない 
4 ほとんど食べない 

1 いつもしている 
2 だいたいしている 
3 あまりしていない 
4 していない 

1 親子で話し合った 
2 親が決めた 
3 子どもが決めた 
4 約束事はない 

温かいメッセージをありがとうございます。職員の
日々の活力となります。今後も継続していきます。 

すべてのグラフの数値
は１・２・３・４の順
で表示しています。 



☆☆☆☆☆１学期児童アンケートの結果☆☆☆☆☆ 

1学校は楽しいですか。 ２学習の内容はわかりま 
すか。 

３授業中，友達とかかわり 
ながら、考えを発言した 
り聞いたりできますか。 

４自分の考えや分かった
ことをノートなどに書
くことができますか。 

    

５総合的な学習（生活科）の
時間を通して、佐渡（ひ
と・もの・こと）のよさを
見付けましたか。 

６家で平日に学年×１０
分以上勉強をしていま
すか。（学習塾を含まな
い） 

７自分のよいところを知
ることができましたか。 

８かっぱ班や学級の人の
よいところを伝えるこ
とができましたか。 

    

９だれにでも進んであいさつ

しようとしていますか。 
１０運動は好きですか。 １１体育の授業は好きで

すか。 
１２早寝早起きをしてい

ますか。 

    

１３学校がある日にテレビ
やゲーム、インターネ
ットをどれくらいして
いますか。 

14進んで読書をしていま
すか。 

【保護者の皆様からのご意見等】 
・授業で本当に端末が必要でない限り使わないでほしい。 
・『校支援』アプリについて、毎回ログインしなければならない
仕様が悪い。朝の忙しい時間帯での作業が酷すぎる。 

・休み時間は宿題などさせず遊ばせてほしい。 
・プールの予定が不定期だった。予定表を出していただくか、プ
ールカードに次回の日付を書いてほしい。 

・グラフや図形問題が一人ではできないので、計算ドリル用ノ
ートがあるとありがたい。 

・算数の苦手意識を克服できるよう、フォローや情報提供をい
ただけると助かる。 

・連絡帳を書いておらず、見せようとしない。先生からきつめに
注意してほしい。 

・明らかにマスクを外してよいだろうという場面でも頑なに外
そうとしない姿勢に、成長過程の心身の影響など、不安感が
でる。学校や先生方からも提言いただけるとよい。 
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1 とても楽しい２楽しい 
3 あまり楽しくない 
4 楽しくない 

1 よくわかる２わかる 
3 あまりわからない 
4 わからない 
3 あまり好きではない４
きらい 

1 よくできる２できる 
3 あまりできない 
4 できない 

1 よくできる 
2 できる 
3 あまりできない 
4 できない 

1 毎日している 
2 時々している 
3 言われたらしている 
4 全然していない 

1 思う 
2 どちらかといえば思う 
3 あまり思わない 
4 全く思わない 
全く 
 
3 週１～２日 
4 全然遊ばない 

1 よくできる 
2 できる 
3 あまりできていない 
4 できない 

1 よくできる２できる 
3 あまりできない 
4 できない 

1 よくできる 2 できる 
3 あまりできない 4 できない 

1 とても好き 2 好き 
3 あまり好きではない 
4 きらい 

1 とても好き 2 好き 
3 あまり好きではない 
4 きらい 

1 いつもしている 
2 だいたいしている 
3 あまりできない 
4 していない 

1 やっていない 
2 １時間まで3 １～２時間
4  ２時間以上 

1 いつもしている 
2 だいたいしている 
3 あまりしていない 
4 していない アンケートへのご協力ならびに貴重なご意見をいただきありがと

うございました。２学期以降、子どもたちの学校生活がよりよい
ものとなるよう、ご意見を参考に改善に努めてまいります。 



 


